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англійською мовою. Це означає, що при вивченні певного потрібного предмету, студенти 

паралельно ще й практикують  та вивчають англійську. Тобто вивчення одного аспекту через 

іноземну мову яка теж практикується. Перевагою цього методу є усвідомлене використання 

мови і розвинення здібностей і навичок для повсякденного життя. 

Як ми бачимо, навчання англійської мови може бути ефективним та цікавим. Для 

цього потрібно вдало поєднувати і комбінувати різні методики, а також вибрати ту методику, 

яка підходить саме студенту індивідуально та сприяє досягненню його мовної мети.  
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ВДОСКОНАЛЕННЯ ЯКОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ З МОВИ 

СУЧАСНИМИ ІНТЕРАКТИВНИМИ ДОДАТКАМИ 

Жанна Рагріна 
декан 1 міжнародного факультету Запорізького державного медико-фармацевтичного університету 

Сучасна система вищої освіти стикається з численними інноваціями та викликами, які 

вимагають постійного удосконалення методів і форм викладання. В умовах пандемії COVID-

19 та введення військового стану на території України дистанційне навчання стало основою 

нової освітньої парадигми. В Запорізькому державному медико-фармацевтичному 

університеті освітній процес здійснюється за допомогою єдиної потужної платформи MS 

Teams, яка надає безмежні можливості в опануванні навчального матеріалу та вивчення 

дисциплін навчальної програми.  

Окрім стандартного планування та проведення лекційних та практичних занять в 

синхронному та асинхронному режимах, MS Teams також надає широкий спектр додаткових 

сервісів і додатків, спрямованих на урізноманітнення форм та засобів презентації 

навчального матеріалу. 

Кількість корисних додатків безперервно збільшується зростає, оскільки Microsoft  

весь час удосконалює свою платформу та інтегрує найбільш корисні ресурси для зручного 

використання.  

Наприклад, найбільш поширеному сервісу «Forms» для створення тестових завдань і 

контролю знань студентів з’явилася альтернатива у вигляді цікавого додатка «Polly». За 

допомогою «Polly» можна з легкістю організувати плідну взаємодію з аудиторією та 

провести інтерактивні дискусії. Додаток дозволяє створювати опитування, анкети, 

голосування, має багатий функціонал з численними типами запитань, додаванням графічного 

матеріалу, передбачає різні варіанти візуалізації результатів.  

Ще одним додатком для проведення інтерактивних опитувань є «Poll Everywhere», що 

дає змогу створювати та проводити швидкі опитування зі зворотнім зв’язком.  

Іншим сервісом є «Mentimeter», який можна застосовувати під час вивчення будь-якої 

дисципліни, заклавши в нього потрібний матеріал. Цей додаток також доступний та 

нескладний у використанні. Візуалізує навчальний матеріал, забезпечує швидкий зворотній 

зв’язок, залучає всю аудиторію до процесу. За допомогою «Mentimeter» для демонстрації 

навчального матеріалу замість звичайної презентації можна створювати інтерактивні, де 

чергуються ілюстративні слайди зі слайдами взаємодії (опитування, голосування, вікторини, 
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анкетування). 

Налаштування сервісу дозволяють генерувати QR-коди для миттєвого доступу до 

презентації чи опитування, визначати форму відповіді на питання, встановлювати часові 

обмеження на виконання завдань, обирати дизайн демонстрації результатів, проводити 

повторні опитування. 

І ще одним яскравим додатком, який вже інтегровано в Teams є «Kahoot. За його 

допомогою можна створювати власні вікторини та опитування, додавати запитання, 

медіафайли – зображення й відео. Усі  вікторини наводяться в ігровому форматі, що робить 

процес навчання та перевірки знань більш насиченим та яскравим. Окремою родзинкою є 

відчуття змагання, коли учасники можуть набирати бали за правильні відповіді та 

спостерігати за зміною своє позиції в турнірній таблиці. Після завершення вікторини Kahoot 

надає детальні результати та статистику, що дозволяє оцінити знання учасників. 

В цілому залучення нових додатків в навчальний процес значно стимулює мотивацію 

та зацікавленість студентів, сприяє більш якісному засвоєнню матеріалу, та робить процес 

викладання й навчання більш ефективним та дієвим.  
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Постановка проблеми в загальному вигляді та її зв'язок із важливими 

науковими чи практичними завданнями. Процес диджиталізації навчального процесу в 

закладах вищої України неухильно набирає обертів, являючи собою логічну відповідь на 

виклики сьогодення. Ідеться передусім про логічне доєднання вітчизняного 

освітнього / академічного дискурсу до європейського та світового наукового простору. 

Поєднання таких міжнаціональних взаємозв’язків забезпечує неперервність освіти, з одного 

боку, з іншого – дозволяє застосовувати дібрані зразки навчальних програм, покращувати 

якість навчання за рахунок інтенсифікації та поглиблення навчального контенту. По-друге, 

такий підхід уможливлює підвищення конкурентоспроможності українського випускника 

ЗВО на міжнародному ринку праці, підвищує його стресостійкість до фахової діяльності за 

умов швидко змінюваного оточення й умов праці. Слід також указати, по-третє, на 

надзвичайно розлогий діапазон ІСТ, що на сьогодні є невід’ємним елементом як навчального 

процесу загалом, так і роботи за фахом зокрема. Одним із потужних компонентів таких 

інформаційних технологій є штучний інтелект, потенціал якого розкривають для себе 

науково-педагогічні працівники України. Ефективне впровадження елементів АІ є міцною 

запорукою успішної організації процесу навчання й викладання у виші, а отже, платформою 

для розвитку й саморозвитку як здобувачів освіти, так і викладачів України. Водночас така 

взаємодія дає змогу посилити міжпредметну співпрацю, об’єднавши викладачів із фаху у 

предметно-інтегрованому навчанні (методика CLIL) і так поглибивши компетентнісний 

підхід у підготовці. До кола ще остаточно не розв’язаних аспектів упровадження АІ під час 

навчання зараховуємо все ж такі: «АІ ↔ академічна доброчесність», «АІ ↔ релевантність 

оцінювання здобувача освіти», «АІ ↔ вивчення й навчання мови / як іноземної», – 
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